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SEALIZET A=ZDDETILIZDOINT

8- EETIL  linear-log
Y=BInX + ¢
CDEE, BIFIXAIWEMLI=EE, YA S (L EDERT) BN 21 ERT,

SHE-#RFZET IV log—linear
InY = BX + ¢
C CTIEEIZ, BIIXATELIEM L - & E. YH100x B %IEINT M FTRYT,

- EETIL  log-log
InY = BInX + &
CDEBESIEBITEAMEFEIEFNDZEDT, XA 1%EMN LT-& ZIZYHE S %iEMT 2N ETRT,

% X: Independent variables/ZtBH ($1E) 44, Y: Dependent variables/#&5RZEH
XOBEAMEE, BFEFEAEDIDT Ix OFEEIZHNT S y OFLFEDH] DT ETY,
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Box—CoxAEM/INT A —2 A &V LT DIEL,
MNPLEEZRKICEEZNE 2MEL T,
BIZE S EXRBAERKEFD A AR D2HNIE,
T—AEMAEERD D,

> MRl x|

A — 1
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log x A=10

> XFHE2 : coxEIFA AT H19728David CoxhViRg
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> Box-CoxZEAEZD AN HMNE Z &,
120 —  log(x) SEEH Ak
z+— ) =
1=0.5 — 2(x°0.5 - 1) FAIRE M
A=l = - 1)ETERHTH
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log A=10

» BRARERDIIZODAZERT S0 [poytoxun £ 316T 3AST AL — v

1. TRMT—RFEHEK proc transreg data=[testdata] test;
2. SASTHO L — wtransregTT R T —4 % FHE model BoxCox(y) = identity(x);

3. SASTO —T wtransregDHE EFER Z0utput _run; | ‘
4, M EENERABOLICE>TERSEERTE %1 y: Dependent variables/$EERZE#

%2 x: Independent variables/Z%BA ($1iE) Z X

%3 TRANSREGIE. [EIIEHHT. IEEMRBEDHT. HELSHT
BEDETIIZHL, KER/N_FEZEZFH>THREE
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4 . Box-CoxXZHRIZDI\T@

, FAPF—SER(OoEASEVL LT HITETER )
> EMATOT R M T2 EBHMER | /-5hS Code/ - b

data aaa;

S/\ 23:] dox=1t08by0025,
R U mtER y=exp(x + normal(7)); N

output; 3
end, ‘e I~
run;
proc sgplot data=aaa; Y
histogram y;
density y ;
run; == p - . s o
— I _
(=845 Box-Cox 5
> proc tranS reg/BOX COX&*@ 4 ° Dependent |  Loglike | Lambda |
oo 1 BoxCox(y) -1275.514898 0.00
N e oy — | = 2 BoxCox(y) -1860.284745  -0.25
&Uﬁ?&jﬁgﬂxkﬂ%m A %ﬁﬁnﬁ:’\ °°° 3| BoxCox(y) -1382.819821 0.25
o 4 BoxCox(y) -1668.560662  -0.50
/*SAS Code*/ “ 5 BoxCox(y) - 1589, 033853 0.50
- 8 BoxCox(y) -1799.248623  -0.75
ods output BoxCoxPlot=boxcoxplot; 7| BoxCox(y) -1834.53237 0.75
proc transreg datazaaa test: 200 8 BoxCox{y) -2066.320076 -1.00
_ Y 9 BoxCox(y) -2105., 884882 1.00
model BoxCox(y) = identity (x); s 10 |BoxCox(y)  -2352.715266  -1.25
run; 200 mRE LD 11| BoxCox{y) -2397.354458 1.25
oo 12| BoxCox(y) -2663.199503  -1.50
] 13 | BoxCox(y) -2704.53657 1.50
o 14 | BoxCox(y) -2963.742917  -1.78
3 3 o o ; : 3 15 | BoxCox(y) -3024.239463 1.75
i 16 BaxCox(y) -3281.879255 -2.00
MIREHSLATD PrF <005 —— x IE) e n an
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 Box-CoxZEHATATA=0, SMEMERE S 1A%, EIENULH, FHAREMEORHELEL LA, Box-
CoXEMAETHEDONT-EMAEILYVERSFITELT ENESIH., THROLERELETILNEINEHEREL
=Ly,
/MEBAHERT—%*/ [T — R RNBER, FHRERY/ /*ER T L, BEHEER*/
data aaa; data test; proc sgplot data=test(where=(tran_method=1));
dox=1to 8 by 0.025; set aaa; histogram AVAL;
y=exp(x + normal(7)); tran_method=1; AVAL=y; output; density AVAL;
output; tran_method=2; AVAL=log(y); output; run;
end; tran_method=3; AVAL=sqrt(y); output;
run; run;

Basic Box-Cox Example Basic Box—Cox Example Basic Box-Cox Example
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» EHREES IOV FQQTAY ) TERAFRITELT 2H DR

WTOy FORH - F—ARHAEENHIC—BT HE, TOy FOAPBHRICEUES, 2%y, TOv
FLERERANERICRAZOERSAEGREVNS ZEICHYET,

/HER AT — R */ [*RF — 2% BRI, FHRE R/ /*QQE*/

data aaa; data test; proc univariate data=test plot;

dox=1to 8 by 0.025; set aaa; class tran_method;

y=exp(x + normal(7)); tran_method=1; AVAL=y; output; var AVAL:
output; tran_method=2; AVAL=log(y); output; run;
end; tran_method=3; AVAL=sqrt(y); output;
run, run;

AVAL
g

-3 -2 -1

- o % | 0 o oo _—
; 2 3 . Y . Y r . r r .

o =3 =2 -1 [} 1 2 3 =3 =2 =1 0 1 Z 3
ERGHOTEA EMAHEOHES ERSHOHaA

L A=0, HEEH A=0.5, FHREH
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> Box-CoXEHAETA0E Ew 2 YR BDIEBAN. 0THHELC, 0.5TLHLDBARESTEH

» ®E: AT 3 convenientEIREL. READKDLYIZ, 1=05399. 999%CIIZA->TULWNIX, 1=0%:FEIRT 3

XEBA 1061520 SAMEBRMICA > TLNIE,  1=0.5(PHREH) &R IRAHE
[MEBSTTT — %*/

data aaa; v 123495 Box—Cox 54
dox=1to 8 by 0.025; @
y = exp(x + normal(7)); 1000+
output;
end; 8007
run;

600

[FAODPBRETHEVWK I ICTRT—2%2+2THL LICETBEIZEDY/

400

data aaal;
set aaa; 200
y=y+2
run; 0
10004 RRFH 1 =0
ods output BoxCoxPlot=boxcoxplotZ; e -mn-/ m e
proc transreg data=aaal; & -2500
model BoxCox(y / lambda=-2 -1 -0.5t0 0.5 by 0.05 1 2 ~3000
convenient alpha=0.00001) 5 4 ] , .
= identity(x); SL¥
run;

A=0. 1]RAMF &L 99.999%CTIZ A > TLVS A =0% =R




B 5. Bl HERREADHESR

» HAHARBRCTEHBECHE SN SIERRDT —% ZBox-CoxE#AETA ZMHR L THT=,

SUBJID | AYISITN |  AVAL . — —
1 |o1-001 30 249.76136009 /O LD ERT — Z B BR*/
9 01-001 10 205 data adfa_test?;
set adfa_test;
3 01-001 20 239 - if AVAL=0 then AVAL=0.5:
4 01-001 al 318 3 run;
il 01-001 a0 207 ¢ ods output BoxCoxPlot=boxcoxplot3;
B 01-001 100 351 =] proc transreg data=adfa_test2 test;
7 01-001 110 345 model BoxCox(AVAL / convenient alpha=0.00001)
9 01-001 130 8% o p = o Fun;
10 01-003 30 230,03824191 AVAL I=#3 5 Box-Cox 54
11 01-002 10 182
12 01-003 20 245 "
13 01-003 31 273
14 01-003 90 212 A=0. 55T &E. Ll \
15 01-003 100 223 99.999%CIIZ A
16 01-003 10 138 T3 1=0(xt%k '
17 01-003 120 132 I i) % 24N
18 01-003 130 99 e -
19 01-003 140 115 00| Boeme
20 01-003 150 48 R
®
By

-3 -2 -1 0 1 2 3
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St

o % —S 1 data wk_01;
> XEETIL: log-linear set wk 00
_ by subjid avisitn;
Log(AVAL)= B - AVISITN + € where avisitn in (0,90,100,110,120,130,140,150);
_ if aval>0 then aval log=log(aval);
> SASHEX. = else if aval=0 then aval log=10g(0.5);
run;

» BAERADBELIE

ods output SolutionF =_SolutionF

100k [exp HEFEE)-1] — CovParms =_CovParms
Estimates = Est;
XHFEE - AT DESD proc mixed data=wk_02 method=reml covtest;

class subjid avisitn(ref="0");

model aval_log = avisitn / solution cl ddfm=kr;

random intercept / subject=subjid type=un solution cl;
repeated / type=vc group=AVISITN;

XHEEE & ﬁa"?ﬁd)‘f*% »estimate Tn(WO04)-TnW00™ AVISITN 1000000 -1/ cl divisor=1;

S v estimate 'In(W08)-InW00' AVISITN 0100000 -1/ cldivisor=1;

FRE A ﬁg‘gﬁfjﬁfgﬂ,d I SR P estimate 'In(W12)-InW00" AVISITN 0010000 -1/ cldivisor=1;

R estimate 'In(W16)-InW00" AVISITN 0001000 -1/ cldivisor=1;

Eeg| r 0.08 (-0.08, 0.28) " 8.0 (-7.58, 26.34) estimate '|I’](\/\/20)-“’1\/\/(:)0l AVISITN 0000100-1 / cl diViSOI'Zl;

o ; o o ; S e estimate 'In(W24)-Inw00' AVISITN 0000010-1/cldivisor=1;

g r fu:an t—n:saj 0:32) r —23:3 (—50:39: 37:25) estimate '|I’I(V\/28)-|HV\/OO| AVISITN 0 0 0 0 0 0 1-1 / cl diViSOI’=1;
T S estimate 'In(W04-12)-InW00' AVISITN 1110000 -3/ cl divisor=3;
ELA~FE1GE T u_.uu (-U-.l?‘, U.IIB) | —u_.4 (—15:27: 15:57) estimate 'In(le‘ZO)‘InWOO' AVISITN 0 0 1 1 1 0 0 ‘3 / Cl diViSOI’=3;
Blasmma T s e T G estimate 'In(W20-28)-InW00" AVISITN 0000111 -3/ cldivisor=3;
e I R T Tt £ 5 estimate 'In(W04-28)-InW00' AVISITN 1111111-7/cldivisor=T;

run;
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QX E LD ENMMN—FEICHED Z ENH D
DMBDEFEIEREFBRSND

| Ll oY = | week4 i week4—week0 4 M o () - week4—week0
n(week4)-In(week0) = n( ekO) =In[1 + ~ooko |1-%8 exp > ook0
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> FRAE -

gﬁ\ﬁ%i‘é&f;%b\ﬂi BRDT—2DEREEFEITLIDELEHIAEET., T—22AD0HE (054G E) LiBET A




. el - BE

> D BEBOME  HEBZTOFFHERERTROEM (RT—IV)ITRT &£ T2 0\E

MONHELLLGDHZENHD

- FERERLTH RO BIEE - BILE - BIEROEFEEZTOEL (RT—IV) ICRY F

100+ [exp EENE) 1] —EBTICEILEEIRMERCHLSR LI

- BHEEBRLTH LG EFHDHEEZZTTDELA (RTy—IL) ICET B
Bl Z X, ST EDOFHEAVAL_Logl=u . 9EiVar[AVAL_Logl=0c2& 9 5 &,

TTDELAEAVALD FH 1L exp (u) TlEA <

E[AVAL]=exp (u+ c2/2)=exp(u) * exp(c?/2)

EEBDE=M b,

> RREQ) : TDHAL (R7— V) [CRIBEBOEET, SAEZEHBET, HAEZDEFEZE
%bt?éthﬁhﬁﬁﬁtﬁmkaﬁﬁUDO%%OﬁDV—ﬁkﬁ%%%wﬁlh#
S flis& F ' —proc genmod/proc logistic/proc catmod
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ODREEENFHE
BASI AN OMKIFEE) DFFEX

w25
G | T2

M KIFE=
o AEE
ro: Kigh SihEkE TOEERE (1. 496x10''m)
T : HBRDNEREHA (3. 156x107s)
G E;ﬁglj:l 2 (6.674x 107" Nm2/kg?)
XGf'Elh NEPINEIZHESNE-NESTES
@.ﬁb‘bﬁ%f‘ Lz, I EITTHELALESL., B
BRERIZ. TOEEFHET S LEERBICFRLHL
5128, ERIODEMEMTFHETH L&

logM = 2log(47r)+3log(r)-log(G)-2log(T)
= WNHRZERAST -
= 30.2990
TY &,
M = 10%0.299 = 1(30%](0. 2990
= 10%0%1. 1998 —xf#MRZEFANT -
= 2%10% Kg
(& BNEE]
-] 0 1 | 2 3 4 5 [ 7 8 9

1.0 | 0000 .0043 | .0086 | .0128 | .0170 | .0212 | 0253 | .0294 | 0334 | .0374
11 | 0414 0453 | 0492 | 0531 | .0569 | 0607 | .0645 | .0682 | 0719 | 0755
15 0792 0828 | .0864 | .0899 | .0934 | 0969 | .1004 | .1038 | .1072 | .1106
1.3 1139 1173 0 1206 | 1239 | 1271 | 1303 | 1335 | 1367 | L1399 | 1430
14 | 1461 1492 | 1523 | 1553 | 1584 | 1614 | 1644 | 1673 | 1703 | 1732
15 | 1761 1790 | 1818 | .1847 | 1875 | .1903 | .1931 | .1959 | 1987 | 2014
16 | 2041 2068 | 2095 | 2122 | .2148 | 2175 | 2201 | 2227 | .2253 | 2279

QT —2 % = BRLH = EHEH
2014&11}5]22EIJ:H5& L7=SFERE®D 4 >3 —XTFT5—] TAEE - i
BRERHS -6, FEERPICT—LHR—ILIC £

A FE . ﬁi&x RIICEESL, %—NXEF

: :T@%:m\ .
) —LR—)L
[ZHAIFEID
T—AEHE
#HD2FEA5
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George Box<https://en.wikipedia. org/wiki/George E. P. Box>

David Cox<https://en.wikipedia.org/wiki/David Cox_(statistician)>

Online Statistis Book<https://onlinestatbook. com/2/transformations/box—-cox. html>
ELWOBO TR £ E D E KL MiE<https://jppa. or. jp/archive/pdf/56_10_22. pdf>
BEERERER D 1= O D ET IR B<https://www. pmda. go. jp/files/000156112. pdf>

FRERREBET— A DERYE/ T—2EHRIC L 29T DIERIE
<https://www. jstage. jst. go. jp/article/kampomed1982/40/4/40_4 199/ pdf>

Proc TRANSREG
<https://documentation. sas. com/doc/en/statcdc/14. 2/statug/statug transreg details02. htm>

MEBER ANVAT =2 A T O ABERZO=-HDOHEHEEHT) Ruth Etzioni &/ B F B
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